



## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ И ОЦЕЊИВАЊЕ

### КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА, НАСТАВЕ И УСЛОВА РАДА

#### ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023 ГОДИНУ

Број

01/1011/3

Датум

11. 09. 2023

Комисија за самовредновање и оцењивање квалитета студијских програма, наставе и услова рада Високе школе струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре Сирмијум коју је формирало Наставно-стручно веће Школе на седници одржаној 24.02.2023. године, конституисана је 27.02.2023. године. За председника Комисије за самовредновање и оцењивање квалитета студијских програма, наставе и услова рада Високе школе изабран је др Здравко Иванковић, професор струковних студија, а за заменика председника др Исидора Кораћ, професор струковних студија. Чланове Комисије су чинили: др Тања Панић, професор струковних студија, Дејан Крсмановић, инжењер рачунарских мрежа и Немања Мркић, студент.

На основу прописаних надлежности Статутом Школе, Правилником о самовредновању, Стратегијом обезбеђења квалитета од 2022. до 2025. године и Акционим планом за спровођење стратегије обезбеђења квалитета од 2022. до 2025. године, Комисија за самовредновање и оцењивање квалитета студијских програма, наставе и услова рада (у даљем тексту: Комисија) је током школске 2022/2023. године процесуирала евалуацију свих аспеката рада Школе.

Анкетирања студената су реализована током школске 2022/23 године у форми евалуације педагошких квалитета наставника у зимском семестру (11.01.2023. - 17.01.2023. године) и летњем семестру (26.05.2023. - 01.06.2023. године). Евалуација анкете о оцени рада Школе реализована је крајем месеца марта 2023. године. На основу анкетних резултата Комисија је израдила одређене Извештаје, операционализовала резултате и предложила мере у циљу унапређења и побољшања рада Школе у свим аспектима образовне делатности. Тиме је установљена годишња евалуација о оцени рада Школе у временском интервалу од 20. до 30. марта 2023. године, семестрална евалуација педагошког рада наставника и евалуација студијских предмета од 11.01.2023. - 17.01.2023. године за зимски семестар и од 26.05.2023. - 01.06.2023. године за летњи семестар. У складу са подацима из предходне школске године Комисија је факторизовала примедбе и предлоге студената усмерене на квалитет рада Школе и предложила мере за решавање проблема. Операционализоване резултате анкетних резултата везаних за рад Школе Комисија је доставила Директору школе, председницима већа студијских програма, секретару Школе, студенској служби и рачуноводственој служби Школе.



Евалуација педагошког рада наставника је извршена посебно за зимски, а посебно за летњи семестар у форми дескриптивне статистике усмерене на просечне оцене на нивоу Школе, као и појединачне оцена за сваког наставника понаособ.

У периоду од 9. до 20. јануара 2023. године Комисија је спровела евалуацију анкете усмерену на квалитет рада кроз задовољство обезбеђеним условима за рад и стручно усаврашавања наставног и ненаставног особља, међуљудским односима и месечном зарадом запослених радника у Школи. Анализу резултата са предложеним мерама Комисија је доставила Директору Школе, председнику Савета и секретару Школе.

У погледу међународне сарадње и стручно истраживачког и научно истраживачког рада у односу на претходну годину Школа је партнер у Еразмус пројекту до 2026. године и учесник на развојно истраживачким пројектима Покрајнског секретаријата за високо образовање и научно истраживачку делатност и Министарства просвете Републике Србије. Комисија сматра да је у наредном периоду потребно оснажити издавачку делатност наставника Школе, научну и стручну продукцију усмерену на објављивање радова на СЦИ/ССЦИ листи М21-М24 и даље јачање међународне сарадње са другим високошколским установама.

Комисија је процесуирала и анализирали анкету дипломираних студената о раду школе, квалитету студијских програма, оспособљености за рад и даље професионално напредовање у периоду од 17.04. 2023. године до 12.05.2023.године. Анкетирано је 80 дипломираних студента основних и мастер струковних студија. Анкетом су били обухваћени дипломирани студенти студијских програма Васпитач деце предшколског узраста, Васпитач деце предшколског узраста – студије на даљину, Струковни пословни информатичар, Струковни мастер васпитач и мастер струковни пословни информатичар.

На основу Извештаја Комисије припремљен је предлог процедура и конкретизације корективних мера за обезбеђивање квалитета квалитета студијских програма, наставе и услова рада Високе школе струковних студија за васпитаче и пословне информатичаре Сирмијум.

У Сремској Митровици

11.09 2023. године

др Здравко Иванковић, проф.

Председник Комисије за самовредновање  
оцењивање студијских програма, наставе  
и услова рада Школе